
                                                                                           

                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 27 /2025
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                      Της 19 Ioυνίου 2025
Δημοτική Επιτροπή                                                                                           Αριθ. Απόφασης 262/2025
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01             
Άγιος Στέφανος 

 ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ  ΕΗΔ: « Λήψη απόφασης Δ.Ε παραίτησης από  ασκηθέν ένδικο μέσο » 

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 19 Ιουνίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 η Δημοτική Επιτροπή σε τακτική 
συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα (Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθ.Διάκου 1
Άγιος Στέφανος), κατόπιν της υπ’ αριθμ. 21347/ 13-06-25 πρόσκλησης της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου, 
Δήμαρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και κοινοποιήθηκε  όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 
του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου και των κάτωθι μελών :
κ.κ.  Κανακάρη Ευαγγελία, Ουσταμπασίδης Σταύρος, Τσούκας Παναγιώτης, Πέππα Αγγελική, Νούση Λαμπρινή, Καλαφατέλης
Ιωάννης, Φωτάκης Ιωάννης  και Ιατρού Δέσποινα (χωρίς δικαίωμα ψήφου ).
Απόντων μελών:  Δημητριάδης Σταμάτιος και Κριεμάδης Στέφανος
Παρευρίσκονται: ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κος Κωνσταντίνος  Βαφειάδης και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, 
Εθελοντισμού & Φιλοζωίας κος Κομνηνάκης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών η Προϊσταμένη του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Ορ-
γάνων κα Ροκίδη Γεωργία.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, με την παρουσία εννέα (8) μελών από συνολικά εννέα (9) μέλη και η Πρόεδρος κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος ενημέρωσε για την ύπαρξη θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης  και ζήτησε να ψηφιστεί το κατεπείγον του 
θέματος, το οποίο έγκειται στην ύπαρξη καταληκτικών ημερομηνιών. 

Ομόφωνα ψηφίστηκε το κατεπείγον για το ΕΗΔ.
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Η Πρόεδρος αναφερόμενη στο Θέμα EΗΔ: «Λήψη απόφασης Δ.Ε παραίτησης απο  ασκηθέν ένδικο μέσο »  ανέγνωσε το 
την υπ’ αριθμ. Πρωτ.  21646/17-06-25 εισήγηση της  Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου υπογεγραμμένη από τον κο 
Ιωάννη Δ. Βασιλείου Δικηγόρο Παρ’ Αρείω  Πάγω Δήμου Διονύσου, που αναφέρει τα εξής :

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης Δ.Ε παραίτησης απο  ασκηθέν ένδικο μέσο   
Σχετ.       1. Το με α.π. Δήμου 14816/15.4.25  κοινοποιηθέν αντίγραφο 1ου απογράφου εκτελεστού 
                  της  ανω υπο στοιχ.1 υπ’ αριθμ.  393/2024  αποφάσεως του 2ου ΤρΔΕφΑθ 
              2. Η με αρ. 181/25 ΑΔΕ έγκρισης άσκησης ενδίκων μέσων ανακοπής εκτέλεσης & 
                  αίτησης αναστολής 
                3.  α/  Η με ΑΝ265/2025 αίτηση αναστολής  &  β/  Η με ΑΚΕ 2451/2025 ΑΝΑΚΟΠΗ 
                4.  Η επιδοθείσα στον Δήμο και στο Δικαστήριο Εξώδικη Παραίτηση της Μ* Γ* 
                     απο την κοινοποιηθείσα στον Δήμο Επιταγή 
                5.  Το με α.π 17825/25 έγγραφο απόψεων της Δ/νσης Οικ/κού επι της αναστολής του Δήμου 

----000-----

ΙΣΤΟΡΙΚΟ: 

 Επι της ασκηθείσας κατά του Δήμου με ΑΓ 2190/18 αγωγής αποζημίωσης της Α** Μ** Γ** δια της οποίας αξίωνε το ποσό των

<268.070,5>€ για ζημιά  που υπέστη απο εισροή υδάτων σε ακίνητό της αποδίδοντας ευθύνη στον Δήμο εξαιτίας παράλειψης των

οργάνων του κατασκευής αποχετευτικού αγωγού απαγωγής ομβρίων υδάτων, εκδόθηκε η με αρ. 6764/22 απόφαση του 19 ου Τριμ.ΔΠρΑθ

που την απέρριψε .

 Κατόπιν  άσκησης  εφέσεως  απο  την  ενάγουσα,  εκδόθηκε  η  με  αρ.  393/24  απόφαση  του  2ου Τριμ.  ΔΕφΑΘ  που  ανέτρεψε  την

πρωτόδικη απόφαση οδηγηθείσα σε μερική αποδοχή της αγωγής, επιδικάζοντας το ποσό των ’92.883,82’€  . Κατά της  απόφασης αυτής

ασκήθηκε απο τον Δήμο νόμιμα  & εμπρόθεσμα ΑΝΑΙΡΕΣΗ ενώπιον του ΣτΕ της οποίας εκκρεμεί η συζήτηση. 

 Κατόπιν τροπής της 393/24 απόφασης ΔΕφΑθ σε καταψηφιστική  και έκδοσης ΑΠΟΓΡΑΦΟΥ επακολούθησε κοινοποίησή του στον

Δήμο με επιταγή προς πληρωμή, αρξαμένης έτσι της διαδικασίας επιδίωξης αναγκαστικής εκτελέσεως. 

 Προς αποτροπή της διαδικασίας εκτέλεσης, κατόπιν έγκρισης με την σχετ. (2) ΑΔΕ ασκήθηκαν  εμπροθέσμως  το ένδικο μέσο της

Ανακοπής στρεφομένη κατά του  τίτλου εκτέλεσης (δλδ της 393/24 απόφασης ΔΕφΑθ) & της επιταγής προς πληρωμή για την ακύρωσή

τους, καθώς και Αιτηση Αναστολής (σχετ. 3 ) που επιδόθηκαν στην αντίδικο . 

 Κατά την κατάθεση των εγγράφων του φακέλου της αναστολής του Δήμου μετά των υπο σχετ. (5) απόψεων, ενημερωθήκαμε απο την

Γραμματεία ότι απο την αντίδικο πλευρά είχε κατατεθεί η υπο σχετ. (4)  εξώδικη Παραίτηση της αντιδίκου απο την κοινοποιηθείσα

επιταγή, η οποία επιδόθηκε και στον Δήμο,  επιφυλασσόμενη στην επανακοινοποίησή της (οπότε θα οδηγηθούμε σε λήψη νέας απόφασης

άσκησης ενδίκων μέσων) 

Δεδομένης της ως ανω διενεργηθείσας Παραιτήσεως απο την επισπεύδουσα εκ του κοινοποιηθέντος α’ εκτελεστού απογράφου της

393/24  αποφάσεως  του  ΔΕφΑθ  και  της  παραπόδας  αυτού  επιταγής  εκτέλεσης,  παύει  να  υφίσταται  αντικείμενο  της  δίκης

παρέλκουσας της επιδίωξης της συζήτησης της αίτησης αναστολής καθώς σε προσπάθεια επιμονής στη συζήτηση η απόρριψή της

είναι βεβαία ως απαράδεκτη ελλείψει αντικειμένου .

Κατόπιν  τούτου,  προς  αποφυγή  υποβολής  του  Δικαστηρίου  (ως  και  του  Δήμου)  σε  μια  άσκοπη  και  ανευ  νοήματος  δικαστική

διαδικασία με το ως ανω βέβαιο αποτέλεσμα, συντρέχει νόμιμη περίπτωση λήψης απόφασης υπο του Σώματος περι παραιτήσεως

του Δήμου απο το απευθυνόμενο ενώπιον του ΔΠρΑθ δικόγραφο της με ΑΝ 265/2025 αίτησης Αναστολής και (κατά την νομική

στάθμιση του  υπογράφοντος  την  παρούσα και  το δικόγραφο)  της  ΑΚΕ  2451/25  Ανακοπής  που στρέφονταν   κατά του  τίτλου
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εκτέλεσης (δλδ του αντιγράφου α’ εκτελεστού αντιγράφου εξ απογράφου της 393/24 απόφασης ΔΕφΑθ) & της παραπόδας αυτού

επιταγής προς πληρωμή , μετ’ εντολής και εξουσιοδότησης του υπογράφοντος τα δικόγραφα και την παρούσα δικηγόρου  του Δήμου

για την αρμοδίως νόμιμη κατάθεση της ή των  Δηλώσεων  Παραιτήσεως .

Μετά από τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε και έχει καταγραφεί στα πρακτικά, η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να
προβεί στην ψήφιση του εν λόγω θέματος.   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
   
 Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την υπ’ αριθμ. Πρωτ.  21646/17-06-2025 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου υπογεγραμμένη 
από τον κο Ιωάννη Δ. Βασιλείου Δικηγόρο Παρ’ Αρείω  Πάγω Δήμου Διονύσου, με τα σχετικά έγγραφα.

 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
 Τις τοποθετήσεις των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.

 
 Αποφασίζει  Ομόφωνα :

Εγκρίνει την παραίτηση του Δήμου από το δικόγραφο της με ΑΝ 265/2025 αίτησης Αναστολής και (κατά την νομική

στάθμιση του υπογράφοντος το δικόγραφο) της ΑΚΕ 2451/25 Ανακοπής  που στρέφονταν  κατά του  τίτλου εκτέλεσης (δλδ

του αντιγράφου α’ εκτελεστού αντιγράφου εξ απογράφου της 393/24 απόφασης ΔΕφΑθ) & της παραπόδας αυτού επιταγής

προς πληρωμή , και παρέχει εντολή και εξουσιοδότηση του υπογράφοντα τα δικόγραφα και την παρούσα δικηγόρου  του

Δήμου Ιωάννη Βασιλείου (ΑΜΔΣΑ 13802) για την αρμοδίως νόμιμη κατάθεση της ή των  Δηλώσεων  Παραιτήσεως .

                                                                       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                             Αικατερίνη  Μαϊχόσογλου 

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Δημοτικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου  - Γενικό Γραμματέα  -  Νομική Υπηρεσία 
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